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Städtische Neuwahlen vom 28. April 2024 – Wahlvorschläge 
 

1 Neuwahl Stadtrat 

 

Für die Neuwahl des Stadtrates wurden 18 Listen mit total 13 Kandidierenden eingereicht (6 Frauen, 

7 Männer).  

 

Bis zum Einreichungsschluss vom 4. März 2024, 12.00 Uhr, wurden die folgenden Wahlvorschläge für 

den Stadtrat eingereicht: 

 

Wahlvorschläge Stadtrat (18 Listen) 
 

Schweizerische Volkspartei Luzern (SVP Luzern) 

With Peter, Unternehmer  

Baumann Marco, Unternehmensentwickler, Betriebsökonom  

 

Sozialdemokratische Partei und Gewerkschaften (SP) 

Setz Melanie, Pflegefachfrau, Kantonsrätin  

Züsli Beat, Stadtrat, Stadtpräsident (bisher) 

Stehlin Zoé, Studentin Humanmedizin, Praktikantin 

Bärtsch Korintha, Umweltnaturwissenschafterin ETH / Projektleiterin 

Gerber Julian, Mitarbeiter Marketing WWF 

 

Die Mitte Stadt Luzern 

Bitzi Staub Franziska, lic. iur. HSG / Stadträtin (bisher) 

Aregger Benedikt, Studium in Wirtschaftswissenschaften  

Baumann Marco, Unternehmensentwickler, Betriebsökonom  

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft 

 

GRÜNE 

Bärtsch Korintha, Umweltnaturwissenschafterin ETH / Projektleiterin  

Gerber Julian, Mitarbeiter Marketing WWF  

Züsli Beat, Stadtrat, Stadtpräsident (bisher) 

Setz Melanie, Pflegefachfrau, Kantonsrätin  

Stehlin Zoé, Studentin Humanmedizin, Praktikantin 

 

Grünliberale Partei (GLP) 

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft  

Bitzi Staub Franziska, lic. iur. HSG / Stadträtin (bisher) 

Baumann Marco, Unternehmensentwickler, Betriebsökonom  

Beck Anna-Lena, Kauffrau EFZ, Studentin Philosophie & Wirtschaftswissenschaften  

Aregger Benedikt, Studium in Wirtschaftswissenschaften  

 

FDP.Die Liberalen Stadt Luzern 

Baumann Marco, Unternehmensentwickler, Betriebsökonom  

Spieler Anna-Sophia, Juristin, Geschäftsführerin FDP Stadt Luzern  

Bitzi Staub Franziska, lic. iur. HSG / Stadträtin (bisher) 
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Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft  

With Peter, Unternehmer  

 

Junge Grüne (JG) 

Gerber Julian, Mitarbeiter Marketing WWF  

Bärtsch Korintha, Umweltnaturwissenschafterin ETH / Projektleiterin  

Stehlin Zoé, Studentin Humanmedizin, Mitarbeiterin Kantonsspital  

Setz Melanie, Pflegefachfrau, Kantonsrätin  

Züsli Beat, Stadtrat, Stadtpräsident (bisher) 

 

Junge Grünliberale Partei (jGLP) 

Beck Anna-Lena, Kauffrau EFZ, Studentin Philosophie & Wirtschaftswissenschaften  

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft  

Spieler Anna-Sophia, Juristin, Geschäftsführerin FDP Stadt Luzern  

Aregger Benedikt, Studium in Wirtschaftswissenschaften  

Bitzi Staub Franziska, lic. iur. HSG / Stadträtin (bisher) 

 

Die Junge Mitte Stadt Luzern (JM) 

Aregger Benedikt, Studium in Wirtschaftswissenschaften  

Bitzi Staub Franziska, lic. iur. HSG / Stadträtin (bisher) 

Spieler Anna-Sophia, Juristin, Geschäftsführerin FDP Stadt Luzern  

Beck Anna-Lena, Kauffrau EFZ, Studentin Philosophie & Wirtschaftswissenschaften  

Baumann Marco, Unternehmensentwickler, Betriebsökonom  

 

Jungfreisinnige Stadt Luzern (JFSLU) 

Spieler Anna-Sophia, Juristin, Geschäftsführerin FDP Stadt Luzern  

Baumann Marco, Unternehmensentwickler, Betriebsökonom  

Aregger Benedikt, Studium in Wirtschaftswissenschaften  

Beck Anna-Lena, Kauffrau EFZ / Studium Philosophie und Wirtschaftswissenschaften  

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft 

 

Jungsozialist*innen und Junge Linke (JUSOplus) 

Stehlin Zoé, Studentin Humanmedizin, Praktikantin  

Setz Melanie, Pflegefachfrau, Kantonsrätin  

Züsli Beat, Stadtrat, Stadtpräsident (bisher) 

Gerber Julian, Mitarbeiter Marketing WWF  

Bärtsch Korintha, Umweltnaturwissenschafterin ETH / Projektleiterin  

 

Junge Schweizerische Volkspartei (JSVP) 

With Peter, Unternehmer 

 

Wirtschaftsverband Stadt Luzern (WVL)   

Baumann Marco, Unternehmensentwickler, Betriebsökonom  

Spieler Anna-Sophia, Juristin, Geschäftsführerin FDP Stadt Luzern  

With Peter, Unternehmer  

Bitzi Staub Franziska, lic. iur. HSG / Stadträtin (bisher) 

Aregger Benedikt, Studium in Wirtschaftswissenschaften  
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Parteilos   

Frye Urban, Unternehmer  

 

Junge Zentrumsallianz  

Aregger Benedikt, Studium in Wirtschaftswissenschaften  

Beck Anna-Lena, Kauffrau EFZ, Studentin Philosophie & Wirtschaftswissenschaften  

Spieler Anna-Sophia, Juristin, Geschäftsführerin FDP Stadt Luzern  

 

Allianz «Starkes Zentrum für Luzern» 

Bitzi Staub Franziska, lic. iur. HSG / Stadträtin (bisher) 

Baumann Marco, Unternehmensentwickler, Betriebsökonom  

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft  

 

Gesundheit und Pflege 

Setz Melanie, Pflegefachfrau, Kantonsrätin  

Stehlin Zoé, Studentin Humanmedizin, Praktikantin 

 

Frau, links, ökologisch 

Setz Melanie, Pflegefachfrau, Kantonsrätin  

Bärtsch Korintha, Umweltnaturwissenschafterin ETH / Projektleiterin  

Stehlin Zoé, Studentin Humanmedizin, Praktikantin 

 

 

 

 2 Neuwahl Stadtpräsidium 

 

Für die Neuwahl des Stadtpräsidiums wurden 13 Listen mit total 3 Kandidierenden eingereicht 

(0 Frauen, 3 Männer).  

 

Bis zum Einreichungsschluss vom 4. März 2024, 12.00 Uhr, wurden die folgenden Wahlvorschläge für 

das Stadtpräsidium eingereicht: 

 

Wahlvorschläge Stadtpräsidium (13 Listen) 
 

Sozialdemokratische Partei und Gewerkschaften (SP) 

Züsli Beat, Stadtrat, Stadtpräsident (bisher) 

 

Die Mitte Stadt Luzern 

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft 

 

Grüne 

Züsli Beat, Stadtrat, Stadtpräsident (bisher) 

 

Grünliberale Partei (GLP) 

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft 

 

FDP.Die Liberalen Stadt Luzern 

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft 
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Junge Grüne (JG) 

Züsli Beat, Stadtrat, Stadtpräsident (bisher) 

 

Junge Grünliberale Partei (jGLP) 

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft 

 

Die Junge Mitte Stadt Luzern (JM) 

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft 

 

Jungfreisinnige Stadt Luzern (JFSLU) 

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft 

 

Jungsozialist*innen und Junge Linke (JUSOplus) 

Züsli Beat, Stadtrat, Stadtpräsident (bisher) 

 

Parteilos   

Frye Urban, Unternehmer  

 

Junge Zentrumsallianz 

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft 

 

Allianz «Starkes Zentrum für Luzern» 

Sägesser Stefan, Freischaffend in Kommunikation, Kultur, Bildung, Gesellschaft 
 

 

 

4. März 2024 

 

 

Christian Spieler 

Leiter Wahlen und Abstimmungen 

Stadt Luzern 

 


